

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના મંજુપુરા સહિત પાંચ ગામના નાગરીકોએ પાણી માટે ચૂંટણીના બહિષ્કારની ચીમકી ઉચ્ચારી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૬ ફક્ત મટોડા ગામને જ મળવાનું તાલુકા-જીલ્લા પંચાયતના અત્યારે હાલ લોકસભા હોઈ વચ્ચેના આદર્શી નવ ગામના ઉપપ્રમુખ તેમજ તાલુકા ઉપપ્રમુખ ચૂંટણીની વ્યસ્તતા વચ્ચે ખેડબ્રહ્મા ૧૫ જેટલા તળાવોને પાણી ના રોહિત પટેલ સાથે મંજુપુરા ગામમાં



તાલુકાના મંજુપુરા સહિત પાંચ ગામના નાગરીકો પાણી મુદ્દે એકઠા થઈને લોકસભા ચૂંટણીના દિવસે મળવાનું હોઈ આદિવાસી આગેવાનો દ્વારા મંજુપુરા ગામે એકઠા થઈ પાણી નહી મળે તો દોડી આવ્યા હતા અને મંજુપુરા સહિત પાંચ ગામના નાગરીકોની સાથે મળીને સમસ્યાનું નિરાકરણ



મતદાન નહી કરવાનો નિર્ણય લેતા ભાજપ-કોંગ્રેસના કાર્યકરોના પગ નીચે રેલો આવી જતા રાજકીય નેતાઓ મંજુપુરા ઠીકા આવ્યા હતા. જ્યારે પાણી નહી મળે તો ખેડબ્રહ્માના ધારાસભ્ય અશ્વિનભાઈ કોટવાલ ગામ લોકોની સાથે ૩૫ મેટર તૈયાર થયા છે.

ચૂંટણી પતી ગયા પછી શું મંજુપુરા સહિતના અન્ય ગામોને પાણી મળશે ?
અહીં ના લોકો ને પીવાનું શુદ્ધ પાણી મળતું નથી સરકાર આવે છે જાય છે પણ દેશ આઝાદ થયાં ના દાયકા પછી પણ અહીયાં પાણી મળતું નથી એક વિચારની વસ્તુ છે. વાતો તો રોજ થતી રહે છે પણ આ વનવાસી બંધુઓને પાણી મળતું નથી તેના માટે કોઈ ધટતુ કરવામાં આવે તેવી પ્રજાની માંગ ઉઠવા પામી છે.

બનાસકાંઠા લોકસભાના ધાનેરા તાલુકા વિસ્તારમાં કોંગ્રેસનાં કાર્યકર્તાઓમાં નારાજગી માહોલ મુખ્ય કાર્યકર્તાઓને સાર્ડ અપ રખાતાં કાર્યકર્તા માં બન્યો ચચસ્પિદ વિષય

બનાસકાંઠા લોકસભા માટે આ વખતે ભાજપ અને કોંગ્રેસના એક જાતિના ઉમેદવારની પસંદગી કરાઈ છે અને મુખ્ય આ બે ઉમેદવારોમાં ટક્કર જોવા મળી રહી છે. ધાનેરા શહેર માં કોંગ્રેસ કાર્યાલય પર આવતા જતા નાગરિકોના મંતવ્ય પ્રમાણે વર્ષોથી સખત મહેનત કરીને કોંગ્રેસ પક્ષને આગળ લાવનાર મુખ્ય કાર્યકર્તાઓને કોઈ પણ જવાબદારી સોંપાઈ ન હતી અને તેઓની દરેક પ્રકારે સાર્ડ અપ કરતાં આંતરિક મતભેદો જોવા મળી રહ્યા હતા કાર્યાલય પર જવાબદાર વ્યક્તિ હાજર હોતા નથી અને કોઈ પણ પ્રકારની કોઈ જવાબદારી લેવા તૈયાર નથી તેવું જાણવા મળી રહ્યું છે તેવું કાર્યાલય પર આવનારા લોકોનું કહેવું છે વ્યવસ્થા માટે ફક્ત અમુક લોકો વધુ ચાજ સંભાળીને મોજ માણી રચા છે. અન્ય જાતિના મુખ્ય કાર્યકર્તાઓને સાર્ડ અપ કરતાં આંતરિક વિવાદો ઉભા થયેલ છે તેવું લોકો દ્વારા જાણવા મળેલ છે.

બનાસકાંઠા લોકસભા ચૂંટણી પ્રચાર પરાકાષ્ટાએ ભાજપે પ્રચાર-પ્રસારમાં કોંગ્રેસને પાછળ મુકી દીધી

આગામી ૨૩ એપ્રિલે યોજનાર લોકસભા ચૂંટણીમાં ચૂંટણી પ્રચાર પરાકાષ્ટાએ પહોંચ્યો છે. ચૂંટણીના મેદાનમાં અત્યાર સુધી ભારતીય જનતા પાર્ટી કોંગ્રેસ કરતાં ઘણી આગળ નીકળી ગયેલ છે. એનું મુખ્ય કારણ ભારતીય જનતા પાર્ટીએ લોકસભાના ઉમેદવાર તરીકે પરબતભાઈ પટેલને જાહેર કર્યા હતાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે પરથીભાઈને છેલ્લી ઘડીએ જાહેર કર્યાં. ત્યાં સુધીમાં ભાજપના ઉમેદવારે મતદાનક્ષેત્રને ઝડપી પ્રવાસ પૂર્ણ કરી દીધો હતો.



ભાજપ તરફ ચૂંટણી કાર્યાલય ઉમેદવાર જાહેર થાય તે પહેલાં કાર્યકર્તા થઈ ગયેલ મંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગસભાએ ચૂંટણી કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન કરી દીધું હતું. પરબતભાઈ પટેલનું નામ જાહેર થતાં વર્તમાન સાંસદ અને કેન્દ્રીયમંત્રી હરીભાઈ ચૌધરી જેઓ પાંચમીવાર ટીકીટ માટે દાવેદાર હતા તેમને પરબતભાઈ પટેલને પોતાને ઘેર બોલાવી સહકાર કરી અભિનંદન આપી ચૂંટણીમાં તેમના અણવાર બનીને ભવ્ય વિજયની શુભેચ્છાઓ આપી દીધી હતી. જ્યારે બીજા તરફ કોંગ્રેસના પીઠ અગ્રણીઓ દાવેદાર હતા. તેમાં ભાજપના અગ્રણી એવા પરથીભાઈ ભટોળને પેરાશુટ ઉમેદવાર તરીકે કોંગ્રેસે જાહેર કરતાં કોંગ્રેસના દાવેદાર અગ્રણીઓ અને કાર્યકરોમાં પેરાશુટ ઉમેદવાર સામે રોષ વ્યાપી ગયો હતો. આ સંગ્રોહમાં રીસામણાં મનામણાંમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવારનો સમય વ્યતીત થઈ ગયો હતો.

પાટણ લોકસભા મતવિસ્તારમાં આવતા વડગામના મેમદપુરમાં ભાજપના આગેવાનોનો ચૂંટણી પ્રચાર

વડગામ તાલુકાના મેમદપુર ગામમાં ક્ષત્રિય ઠાકોર સમાજના અગ્રણીઓ સાથે ભારતીય જનતા પાર્ટીના મેમદપુર શક્તિપીઠના પ્રમુખ રામજીભાઈ કરજ અને શક્તિ કેન્દ્ર પ્રમુખ દિપકભાઈ પંડયા તેમજ મેમદપુરના સૌથી મોટા ભુથ નં. ૩ના ભુથ પ્રમુખ સંજયભાઈ ભારોટ દ્વારા ચૂંટણી પ્રચાર યોજાયો હતો. જેમાં ક્ષત્રિય ઠાકોર સમાજના ભારતીય જનતા પાર્ટીના યુવા અગ્રણી દિનેશજી ચેનાજી ઠાકોર, નરેશભાઈ ચેનાજી ઠાકોર, ગુલાબજી રમેશજી ઠાકોર, અશોકજી બાબુજી ઠાકોર, લાલાજી કમરરાજજી ઠાકોર, મહેશજી દશરથજી ઠાકોર, જશવંતજી શંકરજી ઠાકોર તેમજ મેમદપુર ઠાકોર યુવક મંડળ અને જય ભવાની ગુપ્તા યુવાઓ બહોળી સંખ્યામાં હાજર રહી પાટણ લોકસભાના ઉમેદવાર ભરતસિંહજી ડાભીને જીતાડવા હાકલ કરાઈ હતી.

અરાવલ્લીમાં ઉનાળાના પ્રારંભે અષાઢી માહોલ

કડાકા-ભડાકા ગડગડાટથી પ્રજાજનો ભયભીત

ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમી વચ્ચે વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસરથી છેલ્લા બે દિવસથી વાતાવરણમાં ભારે પલટો જોવા મળ્યો છે. અરવલ્લી જિલ્લા સહીત મોડાસા શહેરમાં સો મવારે રાત્રીના સુમારે પવનની સાથે વીજળીના ચમકારાઓની વચ્ચે કડાકા-ભડાકા થતા પ્રજાજનોના જીવ પડીકે બંધાયા હતા. મોડાસા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં કમોસમસી વરસાદ થતા જગતનો તાત મુશ્કેલીમાં મુકાયો છે. મંગળવારે પણ વાદળછાયા વાતાવરણ પગલે માવઠાનો ભય મંડરાતા ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં વાતાવરણમાં પલટો જોવા મળી રહ્યો છે. મોડાસા શહેરમાં રાત્રીના સુમારે ધૂળની ડમરીઓથી વાતાવરણ ધૂંધળું બન્યું હતું. રાત્રીના સુમારે ઉનાળાના પ્રારંભે અષાઢી માહોલ જોવા મળ્યો હતો.



મંગળવારે સાંજના ૪ વાગ્યાના સુમારે ભિલોડા, વિજયનગર પંથકમાં ધૂળની ડમરીઓ સાથે ચક્રવર્તી તબાહી સર્જી હતી. ટોરડા નજીક રોડ પર ઝાડ ધરાશયી થતા ટોરડા સ્વામિનારાયણ મંદિરે દર્શનાર્થે આવેલા ભક્તોનો આબાદ બચાવ થયો હતો. ઝાડ પડતા સ્કોર્પિઓ જીપ અને ટ્રેક્ટરનો કડૂચાલો વળી ગયો હતો.

મહેસાણા જિલ્લામાં ધૂળની ડમરીઓ સાથે કમોસમી વરસાદ

મહેસાણા, તા. ૧૬ મહેસાણા જિલ્લામાં છેલ્લા બે દિવસથી હવામાનમાં પલટો આવતાં ભારે પવન ધૂળની ડમરીઓ સાથે કમોસમી હળવો વરસાદ પડ્યો છે. જેથી સખત ગરમીમાં અચાનક હવામાનમાં ફેરફાર થવાથી વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જતાં લોકોએ રાહત અનુભવી છે. આજે બપોરના સમયે અચાનક આકાશમાં કાળા ડીબાંગ વાદળો છવાઈ ગયા હતા અને વાદળછાયા વાતાવરણમાં પવન કુંકાયા બાદ હળવો વરસાદ પડ્યો હતો. વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સને કારણે હવામાન બદલાયું હોઈ માવઠાની આગોતરી આગાહીને લઈને જિલ્લાના માર્કેટયાર્ડમાં વેપારીઓ ખુલ્લામાં પડેલા રવિયાકો બગડે નહીં તે માટે જરૂરી વ્યવસ્થા કરી હતી. જેના લીધે ખાસ કોઈ નુકશાન થયેલ નથી. દરમિયાન કમોસમી વરસાદની ભીતિને પગલે જિલ્લાના વિજાપુર તાલુકાના માલોસણ ગામે ખેતરમાં પડેલ બટાકાને ઢાંકવા માટે ગયેલ એક ખેડૂત પર આકાશી વીજળી પડતાં તેમનું ઘટનાસ્થળે જ કડૂણ મોત નિપજવ્યું હતું તેવું જાણવા મળેલ છે.

ધાનેરામાં સરકારની પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના બિલ્ડરો માટે સોનાનું ઈંડુ આપતી મુરઘી સમાન

ધાનેરા, તા. ૧૬. ધાનેરામાં કેટલાક બિલ્ડરો સરકારની પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાના કેટલાક બિલ્ડરો માટે તો આ યોજના સોનાનું ઈંડુ આપતી મુર્ગી સમાન સાબિત થઈ રહી છે. ધાનેરાના બિલ્ડરો ધવાર પહેલા તો જમીન ખરીદવામાં આવે છે અને તે બાદ લોકોને પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાની લાલચ આપી મકાન વેચવામાં આવી રહ્યું છે. બીજા તરફ પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાનો લાભ મળી રહે તે માટે મકાનનું દસ્તાવેજી કરવાના બદલે માત્ર ખાલી પ્લોટનું દસ્તાવેજી કરી સરકારની સ્ટેમ્પ ડ્યુટીની પણ ચોરી કરી રહ્યા છે. ત્યારે જો જિલ્લા કલેક્ટર ધવાર આ બાબતે તપાસ કરવામાં આવે અને ધાનેરામાં કેટલા લોકોને પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાનો લાભ મળ્યો છે તેનું જો લિસ્ટ મંગાવામાં આવે તો પણ કરોડો રૂપિયા નું કેભાંડ બહાર આવવાની શંકાઓ સેવાઈ રહી છે. ત્યારે ધાનેરા નગરપાલિકામાં ફરજ બહારના દિલીપભાઈ બન્ની પણ

ધાનેરાના કેટલાક બિલ્ડરો માટે તો આ યોજના સોનાનું ઈંડુ આપતી મુર્ગી સમાન સાબિત થઈ રહી છે. ધાનેરાના બિલ્ડરો ધવાર પહેલા તો જમીન ખરીદવામાં આવે છે અને તે બાદ લોકોને પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાની લાલચ આપી મકાન વેચવામાં આવી રહ્યું છે. બીજા તરફ પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાનો લાભ મળી રહે તે માટે મકાનનું દસ્તાવેજી કરવાના બદલે માત્ર ખાલી પ્લોટનું દસ્તાવેજી કરી સરકારની સ્ટેમ્પ ડ્યુટીની પણ ચોરી કરી રહ્યા છે. ત્યારે જો જિલ્લા કલેક્ટર ધવાર આ બાબતે તપાસ કરવામાં આવે અને ધાનેરામાં કેટલા લોકોને પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાનો લાભ મળ્યો છે તેનું જો લિસ્ટ મંગાવામાં આવે તો પણ કરોડો રૂપિયા નું કેભાંડ બહાર આવવાની શંકાઓ સેવાઈ રહી છે. ત્યારે ધાનેરા નગરપાલિકામાં ફરજ બહારના દિલીપભાઈ બન્ની પણ



યોજનાના નામે કરોડો રૂપિયાની કમાણી કરી રહ્યા છે. પોતે બનાવેલા મકાનો ફટાકટ વેચાઈ જાય તે માટે લોકોને લાલચ આપી ખોટી રીતે પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાનો લાભ અપાવી લોકોને મકાન પહોંચાવી રહ્યા છે. પ્લોટના દસ્તાવેજી કરી મકાનો વેચી સરકારની સ્ટેમ્પ ડ્યુટીની પણ ચોરી કરી રહ્યા છે તો

અપાઠી વાયરો અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

જ આકાશી નાગરો બદલાયો હતો. આકાશમાં ઘેરાયેલા વરસાદી વાદળો વચ્ચે તિવ્ર ગતિથી પવન ફુંકવાની સાથે વરસાદી છાંટણ વરસ્યા હતા. આંધીના લીધે વાતાવરણ ધુળિયું બની ગયું હતું. આકરા તાપ વચ્ચે અચાનક જ વાતાવરણ પલટાના લીધે ઠંડક પ્રસરી હતી. ભીની માટીની મહેલક પ્રસરતા નગરજનો ધુળિયા વાતાવરણ વચ્ચે પણ બહાર ટહેલવા નિકળી પડ્યા હતા. વરસાદી ઝાપટના લીધે નગરના માર્ગો ભીના થઈ ગયા હતા. એક કલાકના વાતાવરણ પલટાના અંતે તડકી છાયાડીના માહોલ વચ્ચે ફરી આકાશમાં સુરજ દાદાએ દેખા દેતા વાતાવરણ સામાન્ય થઈ ગયું હતું. જ્યારે સુર્યપ્રકાશની હાજરીમાં પણ વરસાદ ઝરમર વરસતા શહેરીજનોએ વિચિત્ર મોસમનો અહેસાસ કર્યો હતો. કમોસમી વરસાદી ઝાપટના લીધે નગરનું જનજીવન પ્રભાવિત થયું હતું. શહેરમાં વાતાવરણ પલટાના લીધે ધુળિયા વાતાવરણ વચ્ચે ગાંધીનગર થોડીવાર માટે આંધીનગર બની ગયું હતું. પવનનું જોર વધુ હોવાની સાથે હવામાં ઊંડતી ધૂળની ડમરીના લીધે આંખ સામેનું દ્રશ્ય પણ ધૂંધળું બન્યું હતું. ધુળિયા વાતાવરણ વચ્ચે વાહનચાલકો પણ અટકાયા હતા. હળવા વરસાદી ઝાપટના લીધે શહેરનો નાગરો બદલાઈ ગયો હતો. ભીની માટીની મહેલક વચ્ચે આકરા તાપમાં સુઝાઈ લી હરિયાળીમાં પણ અનોખો નિખાર જોવા મળ્યો હતો. વેકે જનની મોસમમાં વરસાદે યારી આપતા ગરમીથી નસ્ત ભાંગે પણ વરસાદી ઠંડક માંબવા માટે રસ્તા પર નિકળી પડ્યા હતા. જ્યારે વાતાવરણ પલટાના લીધે ખેડૂતોમાં ચિંતાનું મોજું ફરી વળ્યું હતું. જો કે વરસાદ ઝાપડ

કોર્ટ સંતુષ્ટ અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

તે અંગે સવાલ કરાયો તો પંચે કહ્યું કે અમે આ મામલે માત્ર નોટિસ મોકલી જવાબ માગી શકીએ છીએ. તે મુદ્દે નારાજ સુપ્રીમ કોર્ટની બેંચે કહ્યું કે હકિકતમાં તમે એવું કહેવા માંગો છો કે તમે શક્તિહીન છો. સુપ્રીમ કોર્ટના કડક વલણ બાદ ચૂંટણી પંચે સોમવારે ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ અને બસપા પ્રમુખ માયાવતી પર ૪૮ અને ૭૨ કલાક સુધી પ્રચાર કરવાની રોક લગાવી છે. આ નિર્ણયના શોક્ક કલાક પછી પંચે ભાજપના નેતા મેનકા ગાંધી અને સપા નેતા આઝમ ખાન પર પણ ૪૮ અને ૭૨ કલાક સુધી ચૂંટણી પ્રચાર કરવા પર રોક લગાવી છે.

તોફાની પવન અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

સહિત રાજ્યના મોટાભાગના જિલ્લા અને મોડી રાત્રીએ મેઘ ગર્જના અને વીજળીના ચમકારાથી પ્રજાજનોમાં કુદરતનો ખોફ જોવા મળ્યો હતો. કમોસમી છાંટાથી વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી. મોડાસા સહિત આસપાસના વિસ્તારોમાં ખેડૂતોનો ઘઈ સહિતના પાકમાં નુકશાનની ભીતિ વર્તાઈ રહી છે. માવઠાની હેશતથી કમોસમી વરસાદથી ઉનાળું પાક તલ, બાજરીને નુકસાન થવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે.

મકાન બનાવી વેચી રહ્યા છે તાજેતરની વાત કરવાં આવે તો દિલીપભાઈ બન્ની માલોગ્રાની



હદમાં મકાન બનાવી વેચી રહ્યા છે. ત્યારે મકાનોમાં પાણીના કનેક્શન ધાનેરા નગરપાલિકાના બોરમાંથી આપતા અનેક તર્કવિતર્ક જોવા મળી રહ્યા છે. ધાનેરા વિસ્તારમાં રહેતા લોકોને પાલિકા ધવાર જે સુવિધા આપવામાં આવે છે તેમનું લોકો

પરસી શકે છે અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

૩. ૧૩૨ પ્રતિદિનના નિયત કર્યા છે. જો કે પંચ દ્વારા ઈલેક્ટ્રીક આઈટમના ભાવ પ્રથમ દિવસ પછીના દિવસો માટે ભાવના રૂપ ટકા લેખે ગણવાના રહેશે તેવી પણ સ્પષ્ટતા કરી છે. પંચ દ્વારા ચૂંટણી ખર્ચ અંગેનું શેડો રજીસ્ટર તૈયાર કરાયું ત્યારે જ રાજકીય પક્ષોએ તેમની આ વાત રજૂ કરી હતી પરંતુ તે વખતે પંચે તેનો સ્વીકાર કર્યો ન હતો. જો કે હવે પંચે આ વાત સ્વીકારી છે તેનાથી રાજકીય પક્ષોએ હાથ અનુભવી છે.

ખેડૂતો ચિંતામાં અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

થવાની શક્યતાઓ છે. આથી ખેડૂતોની ચિંતામાં વધારો થયો છે. ઉનાળુ પાકનું વાવેતર પણ આ વખતે જિલ્લામાં બહુ નોંધાયું નથી. જો કે ધાસચારાના પાકને ફાયદો થશે. વાતાવરણમાં છેલ્લા બે દિવસથી પલટો આવેલો છે અને જે રીતે વાતાવરણ બદલાયું છે તેને લઈ ખેડૂતો ચિંતાતુર હતા જ. કેટલાક વિસ્તારોમાં દિવેલાનો પાક જે ખરામાં હતો તેને પણ થોડુંક નુકશાન થવાની વાતો સાંભળવા મળી હતી.

ખેડૂતો ચિંતામાં અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

ધવામાન બદલાયું હોઈ માવઠાની આગોતરી આગાહીને લઈને જિલ્લાના માર્કેટયાર્ડમાં વેપારીઓ ખુલ્લામાં પડેલા રવિયાકો બગડે નહીં તે માટે જરૂરી વ્યવસ્થા કરી હતી. જેના લીધે ખાસ કોઈ નુકશાન થયેલ નથી. દરમિયાન કમોસમી વરસાદની ભીતિને પગલે જિલ્લાના વિજાપુર તાલુકાના માલોસણ ગામે ખેતરમાં પડેલ બટાકાને ઢાંકવા માટે ગયેલ એક ખેડૂત પર આકાશી વીજળી પડતાં તેમનું ઘટનાસ્થળે જ કડૂણ મોત નિપજવ્યું હતું તેવું જાણવા મળેલ છે.

